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1. Calcule la siguiente integral definida:  ∫ dx
5  +  3 e 2 x 

2. Determinar  f ( x ), f ( t )  y  f ( 2 ), sí  f ( yx )  =  √ x 2 + y 2
x   

3. Dada la siguiente función de producción Q ( K, L ) = A K  L1 -   

a) Para A = 1 graficar algunas curvas de nivel, si  α = 1
2 

b) Con los datos del inciso a). Si K = 100 y L = 169 ¿Qué incrementa más la producción al incrementar 
K en 4% y L en 5% ó K en 6% y L en 3%? 

 

4. Una empresa vende dos productos. El ingreso total anual  RT  se comporta como una función del número 
de unidades vendidas. En concreto, RT(x,y) = 400x - 4x2 + 1960y - 8y2. Donde, x y y son, 
respectivamente, el número de unidades vendidas de cada producto. El costo total de fabricar los dos 
productos es:  CT(x,y) = 100 + 2x2 + 4y2 + 2xy. 
a) Determine el número de unidades que deberán producirse y venderse a fin de maximizar la utilidad. 
b) ¿Cuál es el ingreso total y los costos totales? 
c) ¿Cuál es la utilidad máxima? 

5. Sea la función de utilidad U(q1, q2) = q1 q2, los precios p1 = 1 y p2 = 3, y la renta total RT =  15 (es decir,  
p1q1 + p2q2 = 15). Hallar, q1  y  q2  de tal forma que U sea máxima. 

 

6. Determinar si la siguiente función es homogénea; sí es homogénea demostrar el Teorema de Euler: 
f ( x, y ) = 5 e 2 x + 10 e 3 y 

 

7. En la función: f (x1, x2) = 4 x1 
3 + 3 x2 

2 - 4 x1  x2  sujeta a 2 x1 + 4 x2 - 60 = 0   
a) Formule la función lagrangiana;  b)  Optimice la función  f. 

8. Para el cálculo del siguiente límite se recomienda usar el método de cambio de variable. 
L = lim x → ∞

y → ∞
( x2 + y2 ) [ ln ( x2 + y2 + 1 ) − ln  ( x2 + y2 ) ]

9. Calcule  ∬ 40 x 2 y dA, donde R es la región limitada por la curva f ( x ) = √𝑥𝑥  y la recta  g ( x ) = x, usando: 
           R 

a)   Secciones verticales   b)   Secciones horizontales 

10. Suponga que la función de densidad de probabilidad conjunta para las variables no negativas “x” e “y” 
es: f ( x, y ) = x e - x e – y. Halle la probabilidad de que  0     x     1    y    0     y     2. 
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